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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Uobičajena ponuda voća bila je u ovom 
periodu na zelenim pijacama u Beogradu. 
Nešto viša cena bila je kod banane, kivija, 
mandarina i nara, dok je pad bio kod 
ananasa, grejpfruta i mušmula. Ponuda 
jabuke je bila bolja u odnosu na protekli 
period na kvantaskoj pijaci. Dominantne cena 
jagode, limuna i suve sljive bile su niže. Za 
razliku od njih više su bile cene ananasa, 
banane, crnog groždja, nara i jabuke ostale. 
Obim prometa bio je malo bolji. Ponuda i 
tražnja povrća je ista kao i prošle nedelje. Bilo 
je manjih promena cena. Do pada cene je 
došlo kod paprike babure, patlidžana, tikvica i 
salate, dok je cena porasla kod praziluka. 
Ponuda i tražnja povrća je ista kao i prošle 
nedelje. Bilo je manjih promena cena. Do 
pada cene je došlo kod brokole, patlidžana i 
tikvica, dok je cena porasla kod paprike 
babure i praziluka. Na kvantasu u Beogradu 
se po prvi put ove godine mogao pazariti 
mladi kupus uvezen iz Španije po ceni od 135 
din/kg. Dominantna cena mladog krompira iz 
uvoz iznosula je 200 din/kg. Pored krompira 
skuplji su bili karfiol, krastavac salatar, 
paprika babura i praziluk. Za razliku od njih 
nize su cene evidentirane kod brokoli, cvekle, 
paprike ljute, paradajza, rotkve, šargarepe, 
tikvice i zelene salate. 

U toku ove nedelje na pijaci u Vranju nije 
bilo značajnijih promena cena voća, tako da 

su one uglavnom na nivou od prošle nedelje. 
U ponudi je sve manje kvalitetnih jabuka iz 
domaće proizvodnje. Kod povrća je došlo do 
rasta cene kupusa i šargarepe a do pada cene 
paprike ostale i peršuna lišćara, dok su cene 
ostalog povrća uglavnom na prošlonedeljnom 
nivou.  

Ponuda voća i povrća na zelenoj pijaci u 
Čačku je dobra. Cena jabuka je 50 do 60 di-
nara. Pomorandža 90 do 100 dinara. Limun se 
ove sedmice prodaje po ceni od 130 dinara za 
kilogram, nar 180 do 190 dinara. Brokola, 
karfiol i tikvice se prodaju ove sedmice po ce-
ni od 250 dinara. Cena krompir se kreće od 60 
do 65 dinara za kilogram. Cena paradajza je 
200 dinara. Praziluk se ove sedmice prodaje 
po ceni od 120 dinara. Šampinjoni 200 do 220 
dinara. Ostale cene se nisu menjale u odnosu 
na prošlu nedelju. 

Na zelenoj pijaci u Užicu ponuda južnog 
voća je nešto slabija,i cene su nešto više u 
odnosu na prošlu nedelju. Ponuda jabuke je 
vrlo dobra. Što se povrća tiče došlo je do 
skoka cene krompira. 

Ove nedelje na zelenoj pijaci u Leskovcu 
došlo je do porasta cena banane i mandarine, 
dok je zabeležen pad cene pomorandže, kao i 
prva ponuda grožđa. Bogata ponuda povrća 
bila je bez obzira na pad temperature na -6 
stepeni.  

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

 Prva ponuda mladog kupusa zabeležena je  
na kvantaškoj pijaci u Beogradu  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  18.– 24.02.2019. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
    11.–17.02.2019. godine 

1 HRK= 15,91 RSD Izvor: TISUP 
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